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Οι ελάχιστες αποσπάσεις εκπαιδευτικών διογκώνουν τα αδιέξοδα 

 

   Είναι,  πραγματικά,  απίστευτου  μεγέθους  ο  εμπαιγμός  που  έχουν 
υποστεί  χιλιάδες  εκπαιδευτικοί  από  την  πολιτική  ηγεσία  του 
Υπουργείου  Παιδείας  τις  τελευταίες  ημέρες,  γιατί  έκαναν  το 
αμάρτημα να ζητούν να αποσπαστούν και να εργαστούν κοντά στις 
οικογένειές τους. 

  Η  σημερινή  απόφαση  της  πολιτικής  ηγεσίας  να  μην  καλύψει  τα 
5.000  κενά  που  υπάρχουν  στα  σχολεία  και  ταυτόχρονα  να 
καταδικάσει  χιλιάδες  εκπαιδευτικούς  και  τις  οικογένειές  τους  σε 
απίστευτη  ταλαιπωρία  και  έξοδα,  «ικανοποιώντας»  μόλις  829 
αποσπάσεις  δασκάλων  και  νηπιαγωγών,  αγγίζει  τα  όρια  της 
αναλγησίας. Ταυτόχρονα αφήνει στην αναμονή και υπό την αίρεση 
και νέων μετατάξεων τους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων. 

  Είναι  αδιανόητο  το  ότι  ενώ  θα  μπορούσαν  να  εξυπηρετηθούν 
χιλιάδες  εκπαιδευτικοί  χωρίς  κόστος,  αφού  ούτως  ή  άλλως  κενά 
στην εκπαίδευση θα κάλυπταν με τη διαφορά ότι θα το έκαναν σε 
άλλη  περιοχή,    το  Υπουργείο  επιλέγει  να  δείξει  ένα  πάρα  πολύ 
σκληρό πρόσωπο. 

  Οι  υποσχέσεις  του  κυρίου  Υπουργού  στις  συναντήσεις  με  το  Δ.Σ. 
της  Δ.Ο.Ε.  ήταν,  όπως  αποδείχτηκε,  «επιταγές  χωρίς  αντίκρισμα». 
Ανακολουθία  λόγων  κι  έργων  και  αναλγησία  ήταν  τελικά  η 
αναγνώριση του Υπουργού παιδείας προς τους εκπαιδευτικούς  για 
το έργο που τόσα χρόνια προσφέρουν στην εκπαίδευση κάτω από 
αντίξοες συνθήκες. 

  Από  την  πλευρά  μας  δεσμευόμαστε  ότι  θα  συνεχίσουμε  να 
παλεύουμε  με  συνέπεια  και  συνέχεια  για  να  σταματήσει  ο 
εμπαιγμός και να αποκατασταθούν οι αδικίες. 



  Καταγγέλλουμε  την  απαράδεκτη  στάση  του  Υπουργείου  Παιδείας 
και καλούμε την πολιτική ηγεσία,  έστω και  την ύστατη στιγμή,  να 
συνειδητοποιήσει τα τραγικά της σφάλματα και τις αδικίες που έχει 
δημιουργήσει  και  να  προχωρήσει  στην  άμεση  ικανοποίηση  των 
αποσπάσεων  ώστε  και  τα  σχολεία  να  στελεχωθούν  αλλά  και  οι 
εκπαιδευτικοί  να μπορέσουν να εργαστούν κοντά στις οικογένειές 
τους. 
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